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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia, de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, resuelve calificar las siguientes 

preguntas orales al presidente del Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su 

envío al presidente del Gobierno de La Rioja. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la 

Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 17 de junio de 2013. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/POPG-0049 - 0805665-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si entiende que su 

actuación respecto a la legalización de su propio chalé en Villamediana de Iregua y la posterior 

regularización de la misma mediante la utilización de la COTUR han sido ejemplares. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

Al presidente del Parlamento de La Rioja 

 Jesús M.ª García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 

día 19 de junio de 2013. 

 Por parte de la COTUR se ha procedido a la aprobación del Plan General de Villamediana de Iregua en la 

que se efectúa la regularización de la construcción ilegal del presidente de la Comunidad Autónoma de La 

Rioja en este municipio. 

 Respecto a esta situación se le pregunta: 

 ¿Entiende que su actuación respecto a la legalización de su propio chalé en Villamediana de Iregua y la 

posterior regularización de la misma mediante la utilización de la COTUR han sido ejemplares? 

 Logroño, 17 de junio de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 

García. 

 

 

8L/POPG-0050 - 0805666-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si considera que el cese 

de un millar de profesores interinos durante los meses de julio y agosto del presente año favorece una 

mejor atención educativa en nuestra comunidad autónoma. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

Al presidente del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 

día 19 de junio de 2013. 

 El Gobierno de La Rioja va a proceder a la rescisión de los contratos de los profesores interinos que 

prestan sus servicios en la educación pública de la Comunidad Autónoma de La Rioja durante los meses de 
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julio y agosto. 

 Respecto a esta situación se le pregunta: 

 ¿Considera que el cese de un millar de profesores interinos durante los meses de julio y agosto del 

presente año favorece una mejor atención educativa en nuestra comunidad autónoma? 

 Logroño, 17 de junio de 2013. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 

 

 

8L/POPG-0051 - 0805667-. Pregunta oral al presidente del Gobierno respecto a la valoración que hace 

de la inclusión del corredor riojano de alta velocidad en la Red Transeuropea de Transportes. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al presidente del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué valoración hace el presidente del Gobierno de la inclusión del corredor riojano de Alta Velocidad en 

la Red Transeuropea de Transportes? 

 Logroño, 17 de junio de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0052 - 0805668-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la valoración que hace de 

la situación en que se encuentran las infraestructuras dependientes del Estado en La Rioja. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al presidente del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 

 ¿Qué valoración hace el presidente del Gobierno de la situación en que se encuentran las 

infraestructuras dependientes del Estado en La Rioja? 

 Logroño, 17 de junio de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0053 - 0805669-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a la opinión que le merece 

el informe recientemente publicado por la Asociación Estatal de Directores y Gerentes de Servicios 

Sociales en 2013, conocido como Índice DEC, que sitúa a La Rioja como una de las comunidades 

autónomas con mejores servicios sociales de toda España. 

 Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al presidente del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo 

previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 

pregunta oral al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
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 ¿Qué opinión le merece al presidente del Gobierno el informe recientemente publicado por la Asociación 

Estatal de Directores y Gerentes de Servicios Sociales en 2013, conocido como Índice DEC, que sitúa a La 

Rioja como una de las comunidades autónomas con mejores servicios sociales de toda España? 

 Logroño, 17 de junio de 2013. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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